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Fatture elettroniche: versamento bollo IV trimestre 2020
A cura di: Meli e Associati

Scade il prossimo 20 gennaio il termine per il versamento tramite F24 dellâ€™imposta di bollo virtuale
applicata sulle fatture elettroniche emesse nel IV trimestre dellâ€™anno 2020.

Si ricorda che di regola le fatture non assoggettate ad IVA e di importo superiore a euro 77,47 sono
assoggettate allâ€™imposta di bolloÂ pari a euro 2,00.

Lâ€™importo dei bolli dovrÃ  essere versato tramite F24 o addebito diretto da parte dellâ€™Agenzia
Entrate.

Ãˆ lâ€™Agenzia Entrate a conteggiare lâ€™ammontare dellâ€™imposta dovuta, in base ai dati comunicati
dai contribuenti stessi con le fatture elettroniche inviate attraverso il Sistema di interscambio, e
comunicherÃ  lâ€™importo allâ€™interno dellâ€™area riservata sul sito dellâ€™Agenzia. Il versamento
potrÃ  avvenire tramite modello F24, oppure richiedendo direttamente lâ€™addebito in conto corrente
postale o bancario.

Al servizio si puÃ² accedere tramite la sezione â€œConsultazioneâ€•, â€œFatture elettroniche e altri dati
IVAâ€• nella quale Ã¨ presente la voce â€œPagamento imposta di bolloâ€•. Il sistema consente di
verificare iÂ dettagli dellâ€™impostaÂ dovuta in relazione al trimestre di riferimento e di modificareÂ il
numero di documenti, rispetto a quello proposto dal servizio, che procederÃ  al ricalcolo dellâ€™importo.

IlÂ codice tributoÂ per il pagamento dellâ€™imposta di bolloÂ del quarto trimestre Ã¨ â€œ2524â€•.

I codici utilizzabili invece per il versamento diÂ eventuali sanzioni e interessi sono rispettivamente
â€œ2525â€• e â€œ2526â€•.
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